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34 Российские СМИ

Российские СМИ 
Опрос «ФОМнибус» 3–4 июня. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Основные источники информации
Из каких источников Вы чаще всего узнаёте новости, информацию? (Карточка, любое число 
ответов.)
данные в % от всех опрошенных

* Для 2011, 2012 и 2013 гг. указаны усредненные значения за год (в 2011 г. было проведено 4 замера, в 2012 г. – 3 замера,
в 2013 г. – 4 замера).
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Российские СМИ было в 05_2017

Основные источники информации

Из каких источников Вы чаще всего узнаёте новости, информацию? (Карточка, любое
число ответов.)
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Российские СМИ

Есть ли источники информации, которым Вы доверяете больше, чем остальным? И если да, 
то каким именно? Назовите не более трёх таких источников. (Карточка, не более трёх ответов.)
данные в % от всех опрошенных

Есть ли источники информации, которым Вы доверяете больше, чем остальным? И 
если да, то каким именно? Назовите не более трёх таких источников. (Карточка, не более

трёх ответов.)
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Тематические предпочтения
Какая информация вызывает у Вас наибольший интерес, сообщения и комментарии на какие темы 
Вы смотрите, слушаете, читаете особенно внимательно? Назовите не больше пяти тем. (Карточка, 
не более пяти ответов.)
данные в % от всех опрошенных

Тематические предпочтения

Какая информация вызывает у Вас наибольший интерес, сообщения и комментарии 
на какие темы Вы смотрите, слушаете, читаете особенно внимательно? Назовите не 

больше пяти тем. (Карточка, не более пяти ответов.)
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международные отношения

вооружённые силы России
 (боеготовность, манёвры, новые вооружения)

социальные проблемы –
 здравоохранение, образование и т.п.

политика в России
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Российские СМИ

Какая информация вызывает у Вас наибольший интерес, сообщения и комментарии на какие темы 
Вы смотрите, слушаете, читаете особенно внимательно? Назовите не больше пяти тем. (Карточка, 
не более пяти ответов.)
данные в % от всех опрошенных

Какая информация вызывает у Вас наибольший интерес, сообщения и комментарии 
на какие темы Вы смотрите, слушаете, читаете особенно внимательно? Назовите не 

больше пяти тем. (Карточка, не более пяти ответов.)
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шую или большую сторону соответственно.
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Объективность

Как Вы считаете, российские средства массовой информации освещают события, происходящие 
в России, в целом объективно или необъективно?
данные в % от всех опрошенных

Распределение по предпочитаемым источникам информации
данные в % от групп

Объективность

Распределение по часто используемым источникам информации

Как Вы считаете, российские средства массовой информации освещают события, 
происходящие в России, в целом объективно или необъективно?
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Объективность

Распределение по часто используемым источникам информации

Как Вы считаете, российские средства массовой информации освещают события, 
происходящие в России, в целом объективно или необъективно?
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Российские СМИ

Критика российских властей

Вы часто или редко встречаете критику российских властей в российских средствах массовой 
информации?
данные в % от всех опрошенных

Критика российских властей

массовой информации?
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Вы бы предпочли, чтобы российские средства массовой информации в целом занимали более 
критическую позицию в отношении властей, менее критическую, или Вас в этом плане всё 
устраивает?

данные в % от всех опрошенных

Распределение по типу населенного пункта
данные в % от групп

Считают, что российские СМИ 
освещают события в стране в целом...

данные в % от групп

объективно
(47% респондентов)

необъективно
(40% респондентов)население в целом

Вы бы предпочли, чтобы российские средства массовой информации в целом 
занимали более критическую позицию в отношении властей, менее критическую, или 

Вас в этом плане всё устраивает?
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Вы бы предпочли, чтобы российские средства массовой информации в целом 
занимали более критическую позицию в отношении властей, менее критическую, или 

Вас в этом плане всё устраивает?
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занимали более критическую позицию в отношении властей, менее критическую, или 

Вас в этом плане всё устраивает?
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